
Szervezeti életünkről - edictum helyett 

A szervezeti munka azért is fontos területe a KISZ éle-
ténele, mert a szervezet ellenzőinek egyik legkedveltebb téma-
dóterülete. A vád ugyanis az,hogy a KISZ elbürokratizálódott 
a nagytöbbség közömbös a közös munka sikerei, vagy kudarcai 
iránt« Nos, valóban nehéz sok-fcok embert megmozgatni, minden.* 
kit bevonni a feladatok sokaságába, de korántsem lehetetlen 
dolog* Álláspontomat elsőorban nem a most közölt programoze-
rü izelitő védi, hanem az» hogy a sikeres munkánál: minden 
reális feltétele biztosított* 

A társadalom leglényegesebb együttélési feltételeihez 
tartozik az, hogy az ember az emberrel közös hangot találjon* 
Erről szól a művészet a maga sajátos eszközeivel, /példa rá 
az Egyetemi Színpad legutóbbi kísérlete/ ez a hatékony KISZ 
munka sikerének is titka» jogászi, talán szociológiai 
nyelven szóival a differenciált, és folyamatosan működő in-
formációs csatorna kiépítése* Ezért szeretnénk szoros kap-
csolatot teremteni a kar szervezőtitkárai között, a rendszer 
res megbeszélésekkel, reszortértekezletekkel - ezt akarjuk 
elérni. 

A pillanatnyilag előttünk álló orofcliVn'k közül a köve-
telményrendszer alapján történő értékelés és az ezt követő 
tagkönyvérvényesités miatt fog várhatóan a közeljövőben 
a legtöbbet fájni a fejünk. A szeptembrri taggyűlésiem kl. 
értékeljük egymást, amelyre talán a legjobb mőaszereént kí-
nálkozik, hogy mindenki önmagáról lcészit egy jellemzéBszerü» 
séget, és ezt nagy plénum ele boosájtja -vitára. Ezt a gya-
korlatot egyébként elsőként a jelenlegi ötödévesek követték* 
Különösen nagy figyelmet kell szentelni a vezetőségi ülések 
gondos előkészítő munkájára, a pártcsoporttal való helyes 
kontaktus megtalálására* 

Az idén egyetemi bizottsági szintről indulva kezdeménye« 
zés történik arra, hogy a rendezvények időpontjainak ütkö-
zését - lehető legegyszerűbb és célszerűbb eszközökkel - el-
kerüljük. Erre meggyőződésem szerint lehetőséget nyújt az 
eseménynaptár rugalmas vezetése, amely kori szinten az alap-
szervezti titkárok feladata. /Ez a bizonyos naptár az első 
emeleti hirdetőtáblán látható./ 
A további teendőket pedig a kari szervező titkárok látják 
el, és a kellőképpen összehangoltra munka eredményeként a köz-
ponti Épület földszinti folyosóján, a XI.-ss menzán és a 
JATE-klubban elhelyezett plakátokról értesülhetünk majd a 
heti egyetemi programról. Az olajozott gépezet beindításá-
hoz azonban képzett szervező titkárok kellenek, Ennek ér-
dekében vezetőképzést tartunk a szervező titkárok számára. 
Az első ilyen gyűlés előreláthatóan október 25»-én 18 órakor 
lesz a klubbon; a napirendi pontoki a IlSZ-szervezetek élet 
mddszertani kérdései*, szervezéselméleti előadás avagy» ho-
gyan mozgósitsunk? 

Közvetlenül előttk álló feladat az őszi társadalmi 



munka, amelyről a következőket tudni: Bácsalmáson almát 
szedünk három napig. Várunk mindenkit! Rektori utasitás -
mi is egyetértünk vele! - aki nem megy el dolgozni, annyit 
tesz, mintha nem járt volna el órákra, igazolatlan hiány-
zás a következménye. 
Mindettől fügeetlenül remélem, jól érezzük magunicat és nem 
kell majd szégyenkeznünk munkánk miatt sem. 
A turnusok: IV. évfolyam: obtőber 8-10, I.évfolyam 11-13, 
III.évf. 15-17, II. évf. 18-20. 
Nem szabd megfeledkeznünk gólyáinkról ne", vm]- t " lullo 
évfolyamról, a kalocsai katonákról' 
A VB megszervezte patronálási munkáját, ezeks szerinti az 
9lső évfolyamot munkájukban Kertész József, Szabó Imre, 
Deák Dániel fogja segiteni. Sémii képpen sem szerenénk, ha 
ez a kapcsolat formálisáé sekélyesedne és bizunk abban, hogy 
elsőéveseink minél hamarabb beilleszkednek az uj környezet-
be, az egyetemi életbe. Előfelvételt nyert hallgatóinkkal 
konzultációkat tervezünk a 37. Forradalmi Ezred által meg-
adott napokon, ezenkivül rendszeresen »havonta küldünk 

x nekik tudositásokat, többek között az IMPULZUST is. 
Terveink tehát vannak, az ötletek aegvalősitásához vár-

juk a tevékenykedni akarókat. 
Deák Dániel 

/ 


